



Суть подросткового времени можно описать и так: в глазах наших детей мы из сверхчеловеков превращаемся в живых людей с их слабостями и недостатками. Это постепенный процесс. Иногда он затягивается до вполне зрелых лет. Но в каждой судьбе, в какой-то момент наши дети сталкиваются с необходимостью признания, что мы не сверхчеловеки, но люди. Процесс этот очень индивидуальный и почти всегда болезненный.

Способны ли мы при этом оставаться любящими, чтобы понимать и принимать своих подросших детей? В их глазах увидеть себя. Бывает непросто.

Мы бываем растеряны, злимся и отчаиваемся, переживаем, плачем, любим и наказываем. Угрожаем! Кажется, что маленьких наказывать как-то не с руки, но этих, выросших и непокорных - самое то. Ошибка. Наши срывы похожи на месть и демонстрацию бессилия. Наказывать и устанавливать правила – не одно и то же. Донести эти правила - отдельная работа. Иначе говоря, мы настолько завязли в собственной жизни, что готовы реагировать лишь на шоковые ситуации. Реагировать бурно, часто непоследовательно и слишком эмоционально. Все другие легко пропускаем мимо глаз и ушей.



Родители подростков: испытание на зрелость



Родители подростков: испытание на зрелость



Родители подростков: испытание на зрелость

